
 
  

IUC (Imposta Unica Comunale)  
Legge 27 Dicembre 2013 n. 147 

 
DENUNCIA DI OCCUPAZIONE O DETENZIONE TARI 

(tassa sui rifiuti)  
 

UTENZE NON DOMESTICHE 

 
 

□ ISCRIZIONE 

□ VARIAZIONE 
 
Ragione Sociale_____________________________________CF/PI_________________________ 

Sede legale__________________________________Via__________________________________ 

Cod. Ateco________________n°iscriz.CCIAA__________________del____________________ 

telefono______________________  e-mail_____________________________________________ 

Rappresentante Legale in solidarietà con l’Azienda 

Cognome e Nome:______________________________________________________________________ 

Cod.F.________________________        Residenza: ________________________________________ 

Via/P.za:_________________________________________ 

 

OCCUPAZIONE            DETENZIONE            VARIAZIONE             DAL_______/________/________ 

 
 
 

COMPILARE UN MODELLO PER OGNI UNITA' IMMOBILIARE (intesa catastalmente) 
OCCUPATA O DETENUTA 

Si invita a prendere conoscenza del Regolamento comunale di applicazione del tributo 
Le documentazioni per eventuali esenzioni e/o riduzioni  vanno presentate entro il 20 gennaio 

successivo all' anno di competenza 

COMUNE DI LANDRIANO 
PROVINCIA DI PAVIA 

____________________ 

           www.comune.landriano.pv.it         Partita IVA 00414560185  

INDIRIZZO:  
VIA     PIANO  INT. 

SEZIONE  FOGLIO  NUMERO  SUB.  CATEGORIA  
 

PRIVO DI UTENZE E VUOTO                   

INAGIBILE                                     

IN RISTRUTTURAZIONE                          
 

     

 
 
 



CATEGORIA PRINCIPALE:  BARRARE  UNA SOLA LA CASELLA E INDICARE LA SUPERFICIE TOTALE IMPONIBILE (CON 
ESCLUSIONE DELLE SUPERFICI NON TASSABILI, COME DI SEGUITO PRECISATO) 
 

E' imponibile qualunque superficie coperta, misurata sul filo interno dei muri,  con altezza maggiore di mt. 1,50, 
comprese cantine, solai, sottotetti., tettoie, porticati. E' imponibile anche qualunque area scoperta semplicemente 
disponibile all' uso, ad eccezione di quelle pertinenziali, cioè di abbellimento, decoro o accessorie delimitate da 
elementi inamovibili.  Sono escluse: le superfici di balconi, terrazze scoperte, locali di manutenzione  di caldaie e/o  di 
impianti elettrici e/o  tecnologici, vani ascensori, solai e sottotetti  con accesso con botola. Le unità immobiliari, (ad 
eccezione di box, garage, magazzini, depositi, tettoie, )   prive di utenze e, contemporaneamente, vuote; se vuote ma con 
utenze, oppure prive di utenze ma con qualunque attrezzatura, arredo o suppellettile, la tassa è dovuta. L' inagibilità o la 
ristrutturazione devono essere comprovate dal certificato dell' ufficio tecnico o da autocertificazione. 
Le superfici produttrici in via continuativa e prevalente di rifiuti speciali tossici nocivi (pericolosi) e quelle produttrici 
di rifiuti assimilati sono escluse secondo le disposizioni ed i requisiti previsti dall' art. 9 del Regolamento di 
applicazione della tassa. 
 
 
COLLEGI, CONVITTI, CASE DI RIPOSO, SCUOLE, PARTITI, SEMINARI    Mq________________    
STABILIMENTI O LABORATORI  ARTIGIANALI     Mq.______________________ 
ATTIVITA' INDUSTRIALI E DI SERVIZI  (ESCLUSE LE LOGISTICHE INDUSTRIALI )     Mq.___________________ 
ESERCIZI COMMERCIALI AL DETTAGLIO  DI GENERI ALIMENTARI       Mq.___________________ 
OSPEDALI, CASE DI CURA, FARMACIE, LABORATORI DI ANALISI       Mq.___________________ 
IMPIANTI SPORTIVI PRIVATI, DISTRIBUTORI CARBURANTI, CAMPEGGI      Mq.___________________ 
SPETTACOLI, INTRATTENIMENTI, SALE DA BALLO, PALESTRE PRIVATE, DISCOTECHE, CINEMA, TEATRI     Mq.__________ 
ALBERGHI (COMPRESO EVENTUALE  RISTORANTE)     Mq.___________________ 
AUTOTRASPORTI, AUTORIMESSE, NOLEGGIO VEICOLI, AUTOSALONI, ESPOSIZIONI     Mq.___________________ 
MAGAZZINI O  DEPOSITI O TETTOIE  per solo stoccaggio non direttamente collegati al compendio dell' attività     Mq___________ 
AMBULATORI, STUDI MEDICI, VETERINARI, ODONTOIATRICI, OCULISTICI     Mq.___________________ 
UFFICI PUBBLICI E PRIVATI; STUDI PROFESSIONALI; AGENZIE, AUTOSCUOLE    Mq.___________________ 
ATTIVITA' E BOTTEGHE ARTIGIANALI      Mq.___________________ 
BANCHE, ISTITUTI  DI CREDITO, ASSICURAZIONI     Mq.___________________ 
ESERCIZI COMMERCIALI DI GENERI VARI E BENI STRUMENTALI  AL DETTAGLIO DIVERSI DAGLI ALIMENTARI  Mq._______ 
ESERCIZI COMMERCIALI PARTICOLARI, COME MATERIALE  ELETTRICO,  PROFUMERIE, CORNICI, PESCA, ANIMALI   Mq._____ 
FIORI E PIANTE, ORTOFRUTTA, PESCHERIE    Mq.___________________ 
RISTORANTI, TRATTORIE, OSTERIE, PIZZERIE, SELF SERVICE     Mq.___________________  
ESERCIZI COMMERCIALI  DI GENERI ALIMENTARI AL DETTAGLIO      Mq.___________________ 
BAR, CAFFE', PASTICCERIE, TAVOLE FREDDE, GELATERIE, TABACCHI     Mq.___________________ 
ESERCIZI COMMERCIALI ALL' INGROSSO, IPERMERCATI       Mq.___________________ 
POSTEGGI ORTOFRUTTICOLI     Mq.___________________ 
POSTEGGI GENERI ALIMENTARI       Mq.___________________ 
POSTEGGI GENERI VARI           Mq.___________________  
 
 
 
PER LE SEGUENTI ATTIVITA' , PER LE QUALI  L' ART. 9 COMMA 5 DEL REGOLAMENTO DI APPLICAZIONE DELLA TASSA 
PREVEDE UNA RIDUZIONE FORFETTARIA,  INDICARE LA SUPERFICIE TOTALE DEL FABBRICATO, AL FILO DEI MURI,  
 E LA SUPERFICIE DELL' AREA SCOPERTA, AL NETTO DELLE AREE VERDI E DELLE AREE CON ELEMENTI  INAMOVIBILI 
A DIMOSTRAZIONE DELLA PERTINENZIALITA' 
 
TIPOGRAFIE        STAMPERIE          VETRERIE          FALEMAGNERIE             AUTOCARROZZERIE       AUTOFFICINE       
GOMMISTI          ELETTRAUTO            LAVANDERIE E TINTORIE           VERNICIATURE             GALVANOTECNICI   
FONDERIE            CARPENTERIE                AMBULATORI MEDICI  E DENTISTICI       LOGISTICHE INDUSTRIALI     
 
TOTALE FABBRICATO  MQ..............................TOTALE AREA SCOPERTA  MQ................................. 
   
 
PER TUTTE LE ALTRE ATTI VITA'  INDICARE  LE  SUPERFICI  DICHIARATE ESCLUSE O PRODUTTRICI DI RIFIUTI 
ASSIMILATI AVVIATI AL RICICLO (verificare all' art. 9 comma 6, e art. 20  del Regolamento di applicazione della tassa, le 
documentazioni e le condizioni per l' ottenimento delle agevolazioni) 
 
  
CON PRODUZIONE IN VIA CONTINUATIVA E PREVALENTE  DI RIFIUTI SPECIALI  PERICOLOSI         Mq._________________   
 
CON PRODUZIONE   DI  RIFIUTI SPECIALI ASSIMILATI ,  IN QUANTITA' OLTRE IL LIMTE  PREVISTO DALL' ART. 9 COMMA 3 
QUARTO PERIODO DEL REGOLAMENTO DI APPLICAZIONE DELLA TASSA                   Mq.________________________ 
 
CON PRODUZIONE DI RIFIUTI ASSIMILATI AVVIATI AL RICICLO            Mq._____________________ 
          
MAGAZZINI  DI  MATERIE PRIME  E DI MERCI FUNZIONALMENTE,  ESCLUSIVAMENTE  E DIRETTAMENTE COLLEGATI ALLE 
AREE DI PRODUZIONE DI RIFIUTI SPECIALI  PERICOLIOSI.      Mq.______________________. 

             
 
 
DATA,_____/_______/______                                                              IL/LA DENUNCIANTE 


